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Я отримала вищу освіту в Харківському національному університеті 

радіоелектроніки за спеціальністю Видавничо-поліграфічна справа, роки 

навчання 2005-2011, отримала диплом технолога видавничо-поліграфічного 

підприємства. Вибір був швидкий та не спланований…просто обрала щось дуже 

цікаве, хоча і не зрозуміле на той момент. До того ж, було зрозуміло, що 

спеціалістів такого направлення випускає на всю країну лише декілька кафедр, 

що каже про те, що конкуренція мала серед гарних спеціалістів. Я жодної хвилини 

не сумнівалася в правильності свого вибору – я дуже люблю сферу, у котрій 

працюю з 2011 року по сьогоднішній день в місті Харкові! З 2011 по 2017 роки я 

працювала у видавництві «Золоті сторінки» на посаді менеджера з видавничо-

поліграфічної діяльності, а з 2017 по 2023 роки займала посаду керівника 

поліграфічного відділу у тому ж видавництві. На посаді керівника відділу 

займалася плануванням роботи видавництва та типографії, вела постачання 

матеріалів, займалася роботою з підрядниками та продажами послуг. Ми 

друкували продукцію від візитівок, листівок, етикеток  до випуску книжок 

замкнутого циклу (від рукопису до відвантаження готових книжок). 2023-2024 

роки працювала в компанії Модерн Пак, займалася продажами високоякісних 

паперів та картонів для поліграфії преміум класу. З січня 2025 року працюю у 

видавництві Ранок на посаді менеджера виробничого відділу, чим дуже 

задоволена, так як приймаю безпосередню участь у друку дитячої та учбової 

літератури. Вважаю свою спеціальність вкрай важливою та затребуваною нині, 

так як друкована продукції завжди буде мати місце у нашому житті – пакування 

для продуктів та споживчих речей, етикетки, дитяча література та різноманітні 

книжки. Завдяки своїй роботі я за усі роки роботи побувала на багатьох виставках 

та конференціях,  у тому числі на виставці DRUPA-2024 у Дюссельдорфі. Викладачі 

на нашій кафедрі найкращі, я дуже їм вдячна за отримані знання та досвід! 

Прийшовши на  співбесіду на свою першу роботу я відповіла на абсолютно усі 

питання пов’язані з технологією поліграфічного виробництва. Навчалася я із 

задоволенням, хоча деякі предмети давалися важко.  

Завжди, коли по справам опиняюсь біля рідного університету на душі стає 

легко та приємно, адже з роками навчання пов’язані самі приємні спогади!  

  


